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RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 

283/16.12.2024 privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul 

public al Comunei Giroc în domeniul public al Județului Timiș 

 

            Prin Referatul de aprobare nr. 26290/29.07.2025, al inițiatorului domnul 

Alexandru–Adrian IOVESCU, Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Timiş, s-a propus 

modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 283/16.12.2024 privind solicitarea de 

trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Giroc în domeniul public al 

Județului Timiș. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 239/27.11.2024 s-a aprobat 

declanșarea procedurii de expropriere pentru obiectivul de utilitate publică „Amenajare a 

două intersecţii DJ 595 cu amplasament fosta UM, în localitatea Giroc“ şi prin Hotărârea 

Consiliului Județean Timiș nr. 197/23.07.2025 s-a aprobat modificarea Hotărârii 

Consiliului Județean Timiș nr. 239/27.11.2024 privind declanșarea procedurii de 

expropriere pentru obiectivul de utilitate publică „Amenajare a două intersecţii DJ 595 cu 

amplasament fosta UM, în localitatea Giroc“.  

Amenajare a două intersecţii DJ 595 cu amplasament fosta UM, în localitatea Giroc 

presupune un necesar de terenuri printre care și unele imobile proprietate publică ale 

Comunei Giroc. Pentru continuarea obiectivului de investiție publică „Amenajare a două 

intersecţii DJ 595 cu amplasament fosta UM, în localitatea Giroc“ este nevoie ca imobilele 

aflate în domeniul public al Comunei Giroc să treacă în domeniul public al Județului Timiș, 

devenind astfel din bunuri de interes public local în bunuri de interes public judeţean. În 

acest sens s-a emis Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 283/16.12.2024 privind 

solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Giroc în 

domeniul public al Județului Timiș.  

 De la data emiterii Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 283/16.12.2024, nu s-a 

emis nicio hotărâre de consiliu local privind aprobarea trecerii în domeniul public al 

Județului Timiș a respectivelor imobile.  



 

 

 Imobilele care pot face obiectul unei hotărâri de consiliu local al comunei de 

aprobare a trecerii în domeniul public al Județului Timiș sunt detaliate în Anexa la 

Proiectul de Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 

283/16.12.2024 privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al 

Comunei Giroc în domeniul public al Județului Timiș. Urmare a revizuirii studiului de 

fezabilitate s-a constatat că suprafațele imobilelor ce fac obiectul solicitării de trecere a 

unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Giroc în domeniul public al Județului 

Timiș se modifică astfel: la pozițiile 1,3,4,5 și 9 din Anexa la proiectul propus se 

diminuează suprafața, iar la poziția 2, aceasta se mărește cu 37 mp.     

Bunurile imobile sunt înregistrate în inventarul bunurilor din domeniul public al 

Comunei Giroc. Prin transmiterea lor din domeniul public al Comunei Giroc, în domeniul 

public al Județului Timiș, acestea vor fi utilizate pentru obiectivul de investiție „Amenajare 

a două intersecţii DJ 595 cu amplasament fosta UM, în localitatea Giroc“, devenind astfel 

bunuri de interes public județean.    

Având în vedere cele antemenționate, propunem aprobarea Proiectului de 

Hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 283/16.12.2024 

privind solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Giroc 

în domeniul public al Județului Timiș și declararea acestora ca fiind bunuri de interes 

public județean.  

 Predarea-primirea bunurilor imobile se va realiza printr-un proces-verbal de 

predare-primire încheiat între Comuna Giroc și Județul Timiș.  

           Județul Timiș și Comuna Giroc își vor actualiza în mod corespunzător datele din 

evidența financiar-contabilă.  
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